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B1E ®EMENER

L1 eREutK

£t MATLABEEH, BEA TR AR B

Bl A% f=x"—2sin x FiEH)

f="x2—2%sin(x)'; WH.

MBEITEREE x=pi/2 BE, MAESR

x=pi/2;

f0=eval(f)

f0=0.4647, {0 R x=pi/2 H1H,pi B, eval Hit+ERBEHTES.

Bl R f=2xx+x}—3, XR— P TTRE, AiEH

fun="2 % x(1) * x(2)+x(2)-2—3"; WK

ﬁﬂ%iﬁ‘ﬁ X =1,x,=3 B‘Jgﬁﬁi ﬁlﬂm%’ﬁl

x=[1,37;

ful=eval(fun);

ful=12 ful HEFKE x=[1,3] KA.

i %ﬁéﬁ f1=xlx2+X§,fz=exP(x1+x§), ﬁﬂ_ﬁ\:ﬁ&&gﬂy Fﬁiﬁ'/ﬂ

g="[x(1) * x(2) +x(2)"2,exp(x(1) +x(2)°]'; HHL.

MER BPARE x=1,%=2f1{H, W &R

x=[1,2];

gl=eval(g)

gl=1.0xe+003 * [0.0060,8.1031] g NEIALE x=[1,2] K1, Mkt g TH
10°3 * [0. 0060, 8. 1031]=[6,8103. 1].

EFBHHHBRF D, ASHAERTEMRER. FRITERERR chll &,

12 eRBER

fplot('2 * exp(x) * sin(x)',[0,2 % pi])

title('y=2  exp(x) # sin(x)"); #k y=2e*sin x Z[0,2pi] F S EF. (& 1. 1)
x=0:0.2.5;

plot(x,c0s(x). * cosh(x)=1); fF y=cosxcoshx—1#£[0,5] LBy . (& 1.2)
title('y=cos(x) * cosh(x)—1') [ _F itz E.

x=—9:0.1:11;



y=2€"sin x y=cos xcosh x-1

-150

-200

-250

-300

-350 20l
0 I 2 3 4 5 6 0 05 | 15 2 25 3 35 4 45 5

&1 M2

plot(x,x."3—1); fE y=x—1&E[—9,11]J L RHEE. (H1.3)
title('y=x"3—1") &t n45&.

f="2 % exp(—x). *sin(x)’;

fplot(f,[0,81); 1€ y=2e *sinx ZE[0,8] EEFE. (H 1. 4
title('y=2exp(—x) * sin(x)") ,xlabel('x"); B b MErEA.
fl="x. 3410 % x. 2—2 * sin(x) —50;

1500 ool 0.7 —— y=2¢sin x

1000

500

M1.3

1.4
fplot(f1,[—12,5]); fE y=x*+10x* —2sinx—50 7E[—12,5] LM EIFE. (& 1.5)
title('y=x"3+10x2—2sin(x) —50") & _F hi4rkH.
grid; B bk M.
XENBTHEANLEIS fplot M plot. 154 title RLERK. 84 grid EEEF
HRIME. ERLEBFKIE chl2 F.



y=x34+10x2-2sin x-50

L3 ZHMAEH

q1=[1,3,51;q2=[2,4,61; % BLAF[1,3,5]=x2+3x+5,[2,4,6]=2x +4x-+6.
qlp=poly2sym(ql) % qlp K ql RRHBZHRK.
qZp=poly2sym(q2) % q2p K q2 RARMBHK.
g3=conv(ql,q2); % q3=(x?+3x+5) *x 2x*+4x+6).
q3p=poly2sym(q3) % q3p H q3 FRK LM,
g4==deconv(qg3,ql); % q4=q3/ql.

q4ép=poly2sym(qd) % qdph q4 FRKLIMR.

q5=[2, —6, 3, 0, 7];

g5p=poly2sym(q5) % q5p K q5 RAKMELIR.
q6=polyder(q5); % q6 J q5 KIB%.

q6p=poly2sym(q6) % qbp N q6 AR EZH,.
g7=roots(q5) % q7 K q5=0 HR.

q8=polyval(g5,1) % q8=q5(1). LIXRME.
a=[1,2;3,41;

q9=polyvalm(qg5,2a) % q9=q5a). B KM, R VEX.
HHERER:

qlp =x2+3 * x+5

Q2p =2 % x2+4%x+6

3p = 2 % x4+10% x3+28 % x2+38 * x+30 % q3p=qlp * q2p.
gdp =2% x2+4%x+6 % q4p=q3p/qlp.

@Sp =2 % x4—6 % x3+3 % x2+7

abp =8 % x3—18x x2+6xx % qbp=diff(a5p).

q7 =1.9322 + 0.4714i



1.9322 — 0.4714
—0. 4322 + 0. 83551
—0. 4322 — 0.83551

g8 = 6
q9 =204 286
429 633

LR ERFKIE chl3 .

L4 HRsH9ieH

MR EED MR FEERR, F S BE KA B ERR.

syms X h

de=limit((cos(x+h)—cos(x))/h,h,0)

%  3R(cos(x+h)—cos(x))/h 7E h #&F 0 FIIRFR.
=sym('x+2—x2"); % f=x+2—x>.

df=diff(H) % df % f {—Br FE.

df2=diff(f,2) % df2 % f WS

tf=int(f); % tfH f WREHL.

tH2=int(f,—1,2) % d2H{ A—1%7 2 HERS.
xl=solve('sin(x)=1/2") % HH sinx=1/2 K.
x2=solve('x3—1=0") % H# x3—1=0RH.
yl=dsolve('Dy=5") % #4rH1 dy/dt=5 K&.
y2=dsolve('Dy=x",'x") % WMAFE dy/dx=x R\ xTHTE.
y3=dsolve('D2y=1+Dy") % WAF R d2y/dt2=1-+dy/dt K.
y4d=dsolve('D2y=14Dy’,'y(0)=1",'Dy(0)=0")

N KRERMHSFBERMEY y0)=1,dy(0)/dt=0 fy#&.
[y5,y6]=dsolve('Dx=y+x','Dy=2 * x')

% RMAHRA dx/dt=y+x,dy/dt=2 » xHIf#. At x=y5,y=y6.
Ly7,y8]=dsolve('Dx=y+x','Dy=2 x x', x(0)=0,y(0)=1")
y9=dsolve('Dy=—2» y+2 x x2+2 x x','y(0)=1',"x")

% y9R y=—2y+2+2x,y(0)=181&.

HELERER:

dc =—sin(x)

df =1—2xx

df2 =—2

tf2 =9/2

x1 =1/6 * pi

x2=[ 1 ]



[ —1/24+1/2%i%3(1/2)]
[ —1/2—1/2 % i%3(1/2)]
yl =5#%t+Cl1
y2 =1/2 % x°2+Cl
y3 =—t+Cl1+C2 % exp(t)
y4 = —t+exp(t)
y5 =1/3%Cl*exp(—1)+2/3 % Cl x exp(2 * ) +1/3 x C2 * exp(2 ¥ 1) —1/3 % C2 »
exp(—1)
y6 =2/3 % Cl *x exp(2% 1) —2/3 * Cl % exp(—t)+2/3 % C2 x exp(—1)+1/3 % C2 *
exp(2 % 1) '
y7 =1/3 x exp(2 ¥ ) —1/3 ¥ exp(—1t)
y8 =2/3 * exp(—t)+1/3 % exp(2 % t)
y9 =x2+exp(—2 % x)
ERVHERFBAE chl4 .

L5 ERFENITE

g6=quad('x+2—x.-2',—1,2)

quad('f',a, bYBR £ M a B b B FUMEMEME S, SR TN 5.
x=—1:0.01:2;

y=x+2—x."2;

q7=trapz(x,y)

trapz(x, YR y A—1 8 2 (E B ERENIS , EETFREELR.
e8=int('x+2—x2',-1,2) Q8 BRI REFWSH M, REHIE.
q9=quad('l. /(x."2+4 * x+5)',0,1)

x=0:0.01.1;

y=1./(x."2+4 * x+5);

ql0=trapz(x,y)

qll=int('1/(x"244 % x+5)',0,1)

qll=double(qll) #HH qll &Y L% 1H.

HEHLERBR.

46 = 4. 5000

q7 = 4.5000

q8 =9/2

g9 = 0. 1419

qlo = 0.1419

gll =atan(3)—atan(2)
qll = 0. 1419



bR BB FKAE chl5 .

1.6 BIEHERF

% chll R

='x2—2 % sin(x)';

x=pi/2;

fo=eval(f) % BRETE pi/2 RY{A.

fun="'2 » x(1) » x(2)+x(2)2—3';

x=[1,3];

ful=eval(fun) % MREIE x=[1,3]18914.
g="[x(1) * x(2)+x(2)"2,exp(x(1)+x(2)-3)]’;
x=[1,2];

gl=eval(g) % MBRETE x=[1,2]814.

% ch12 E¥EHA

fplot('2 * exp(x) * sin(x)’',[0,2 % pi])

title('y=2  exp(x) * sin(x)"); % y=2e*sin x Z£[0,2pi] L ETE.
pause; % BFEE HMEIERBTFHLE.

x=0:0.2:5;

plot(x,cos(x). * cosh(x)—1); % y=cosxcoshx—1 #[0,5]FHEE.
title('y=cos(x) * cosh(x)—1")

pause;

x=—9:0.1:11;

plot(x,x."3—1); % y=x*—1 #E[—9,11] L {E .
title('y=x3—1")

pause;

f="2 % exp(—x). *sin(x);

fplot(f,[0,8]); % y=2e*sin x 7E[0,8] F W EFE.

title('y=2exp(—x) * sin(x)}') s xlabel(x') ; pause;

fl="x."3+10 * x."2—2 * sin(x) —50";

fplot(f1,[—12,51); % y=x*+10x* —2sinx—50 #E[ —12,5] _F B EIE.
title('y=x"34+10x"2—2sin(x) —50")

% XENETHANLEES fplot # plot. 54 title RLEIRK.
grid; %6 [ AR R

% BEEER:

% ch13 ZHMAIEH
q1=[19315];q2=[29416];



glp=poly2sym(ql) % qlpk ql RRHZWR.
qzp=poly2sym(q2) % q2p K q2 KRHELTHR.
g3=conv(ql,g2); % q3=(x®>+3x+5) % (2x®+4x+6).
q3p=poly2sym(q3) % q3p K q3 FRM BT K.
g4¢=deconv(q3,ql); % q4=g3/ql.

q4p=poly2sym(qd) % qdp N g4 ERMETR.
a5=[2, —6, 3,0, 7];

a5p=polyZsym(g5) % q5p ko5 FRM LR,
q6=polyder(g5); % q6 K q5 1 5%
q6p=poly2sym(q6) % qbp } g6 FRA LK.
q7=roots(q5) % q7 K q5=0 FYAR.

q8=polyval(g5,1) % q8=q5(1). ZHMARM.
a=[1,2,3,4];

q9=polyvalm(g5,a) % q9=g5(a). EHRME R HERE.
% HEZERER.

% chl4 HMHFSIEH

% Eﬁﬁﬁiﬁﬁ‘f’Jﬂ%ﬁﬁ??ﬁﬁﬁﬁ@vﬁ%i@ﬁ%?ﬁﬂiﬁﬁﬁﬁ.
syms x h

de=limit((cos(x+h) —cos(x))/h,h,0)

% 3R(cos(x+h)—cos(x))/h 7 h YT 0 91k FE.
f=sym('x+2—x2"); % f=x4+2—x2,

df=diff(f) % dfH f —H K.

df2z=diff(f,2) % df2 % f BB 5%,

tt=int(); % o R { RERH.

t2=int(f,~1,2) % tf2k { M(—DF 2 g4
xl=solve('sin(x)=1/2") % H#@ sin(x)=1/2 sk R.
x2=solve('x3—1=0") % T —1=0 k.
yl=dsolve('Dy=5") % AR dy/di=5 kK #&.
y2=dsolve('Dy=x','x) % WA FR dy/dx=x K. x HEATR.
y3=dsolve('D2y=1+Dy") % #4AH & d2y/diz=1+dy/dt Kfg.
y4=dsolve('D2y=1+Dy','y(0)=1','Dy(0)=0")

N REBRMSFBRER MY =1,dy(0)/dt=0 K.

Ly5 »y6]=dsolve('Dx=y+x’ ,'Dy=2 % x')

% RS HBRA dy/de=y+x,dy/dt=2x f#E.
[y?,y8]=dsolve('Dx=y+x','Dy=2 *x','x(0)=0,y(0)=1")
y9=dsolve('Dy=—2x y+2 x x2+2 x','y(0)=1","x")
Noy9 Ry =—2y+2x+2x,y(0)=1 AR



% HEERER:

% chl5 FRSHELNTH

g6=quad('x+2—x2',—1,2)

% quad('f',a,b)RK { M a 8 b HEFSELUENIES  EE TR HFH KL
x=—1:0.01.2;

y=x+2—x."2;

q7=trapz(x,y)

% trapz(x,y) &K y A—1 3 2 HEBRSEMENES . EETREELARK.
g8=int('x+2—x2',—1,2) % SRIEREFRHFSHE.EERHE.
q9=quad('l. /(x."2+4 * x+5)",0,1)

x=0:;0.01:1;

y=1./(x."2+4 % x+5);

qlO0=trapz(x,y)

gll=int('1/(x2+4 * x+5)',0,1)

qll=double(qll) % A qll AL BIEE.

% BrHESR:



R TR

fE MATLABE S, ERSAEFEEMML . FERBERZNA. S MEHERE
M, BSR4 m AR,

2.1 SEPRRYIE BRI R

a=[34—11;6507;1 —47 —1;2 —45 —6]
b=[1246;7916 —5;8 11 20 1;10 15 28 13]

c=[1357];

do=a+b % SEREAEM.

di=a—b % HEREHR.

d2=3xa Y% HRMERE.

d3=3.xa % ¥EFEM,d2=d3.

dd=3+a % aBIFFEITTEEM 3.

ds=axb % FEFEHEE. BRaHWFIEET b BT
dé6=a.xb % SEELAFAIXTHITEMETE,.ERaf b MHEHEE.
d7=det(a) % HFK a HITHIR.

d8=rank(a) % KEPMF a K.

d9=rank(b) % SREMK b AR

d10=inv(a) % R a MBsERE.

dll=sum(a) % aBBFIHEM, WR—TER.
d12=sum(sum(a)) % FaEMKTEZH.

dl3=max(a) % HaEEESIIWBEKME, HR—ITITER.
dl4=max(a') % HaEESTHRKXE, WER—-MTERE.
dls=min(a) % X aBEEIINR/IME, WR—MTERE.
dl6=min(a") % X aEBEESTHER/ME, WR—ITERE.
d17=max(max(a)) NEHF a TEFHRKAME.
d18=min(min(a)) X a TE PR E/ME.

d19=-eye(6) % d19K 6 MreaefisERE,. 1854+ R,
d20=zeros(6) % d203k 6 By BEM 1854,
d21=zeros(5,8); Y% d2134 547 8 FIFMEM, IS4 K.
d22=ones(3) % d22 K 3H& 1B, #SER.
d23=ones(3,6) % d23 347 6 ¥4 1 K&, ER.

d24 =0.5 % d24=[0,1,2,3,4,5], MO 5, KK 1, 4R,
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d25=0.:0.1:1
d26=b/a %
d27=a\b %
d28=a."b %
d29=a./b %
d30=b.\a %
TESERER:
a= 3 4 —1
6 5 0
1 —4 7
2 —4 5
b= 1 2 4
7 9 16
8 11 20
10 15 28
do= 4 6 3
13 14 16
9 7 27
12 11 33
dl= 2 2
—1 —4
—7 —15
—8 —19
d2= 9 12
18 15
—12
—12
d3= 6 7 2
9 8 3
9 —1 10
5 —1 8
dd= 9 12
18 15
3 —12
6 —12

% d25 M0 E 1, KK 0.1 MITERE, ESER

a g HE,d26=Db % inv(a).

a HHBE,d27=inv(a) * b.

a.b HEBER, BE b I EH;d28="[aijbij].
a.b HFEBHER,d29="{aij/bij].
a.b F R M4 B, d30="[aij/bij].

7
—1
—6
6
—35
1
13
7
2
0
7
—5 -5
—16 12
—13 -2
—23 —19
—3 3
0 21
21 —3
15 —18
4
10
2
—3
—3 3
0 21
21 —3
15 —18

sy



